



MASINA MOBILA LONGIS



Aplicații:

Fabricarea elementelor lungi din beton: spalieri de vie, stâlpi din beton, plăci de gard, grătare de scurgere pentru fermele de animale.



Avantaje:

Vibrare uniforma pe toată lungimea matriței – 4 motovibratoare profesionale OLI Italia

Ridicare/ coborâre matriță cu motor electric cu electrofrână și reductor melcat

Matriță rabatabilă

Componente electrice de comandă și control Schneider Electric

Utilizare și întreținere simplă

Matriță interschimbabilă – timp și efort reduse pentru această operație



Caracteristici tehnice:

Dimensiuni maxime matriță: **3000x500mm**

Înălțime minimă/ maximă produs finit: 50mm/ 150mm

Durata unui ciclu: 5-7 minute

Putere instalată: 2,3kW

Tensiune de alimentare: 380V

Dimensiuni de gabarit: 3,5x 1,00 x 1,75 m

Masa mașinii (cu matriță): 750 kg

Frecvență vibrații: 3000rpm

Cantitate necesară de beton semiuscat: 1,5 -2 mc/ oră

Malaxor recomandat: MX300L

MATRIȚE:

Producția de serie: Matrițe pentru spalieri – diferite secțiuni, lungime maximă 3000mm

La comandă: matrițe pentru plăci de gard (model simplu cu borduri rectangulare), matrițe pentru grătare de scurgere ferme animale, matrițe pentru pereți despărțitori ferme de animale, matrițe pentru stalpi din beton (stalpi simpli cu secțiune rectangulară sau stalpi cu canal pentru placa de gard).

Nota:

Datorita decofrării imediate pe aceasta masina nu se pot fabrica placi de gard cu modele ce contin foarte multe detalii: imitatie de piatra, imitatie de lemn, flori, stalpisorii, etc.

PRETURI	EURO
MASINA MOBILA LONGIS (echipată cu 1 matriță la alegere din producția de serie.)	7.500,00
MATRITE SUPLIMENTARE	
MATRITE spalieri	1.700,00
MATRITE LA COMANDA: Prețul se stabilește în funcție de complexitatea elementului din beton ce urmează a fi produs și nu poate fi mai mic de 1.990,00 Euro .	
Prețurile nu includ TVA și nu includ servicii de transport.	
<i>Gratuit:</i> rețete de fabricație, instruirea personalului desemnat de beneficiar pentru a lucra cu utilajul. Garanție: 12 luni. Asistență tehnică: permanent	
<i>Arghir Prodex SRL este producător de blocuri de zidărie, pavaje, borduri, tuburi din beton. Achiziționând utilaje de la noi beneficiați și de experiența noastră acumulată începând din anul 2000 până în prezent!</i>	